
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΑΓΡΑΦΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ!

Ανοιχτή Συνέλευση Ενάντια στην Πράσινη Ανάπτυξη και στα Αιολικά στα Άγραφα

Αλληλεγγύη στους 2 διωκόμενους αγωνιστές που συνελήφθησαν στη διαδήλωση της Κυριακής 24/07/2022
ενάντια στη μεταφορά και εγκατάσταση ανεμογεννητριών στον Τύμπανο Αργιθέας έπειτα από βίαιη και
απρόκλητη επίθεση της αστυνομίας.

Σάββατο 11/01/25 στις 11:30 στην Κεντρική Πλατεία, διαδήλωση
αλληλεγγύης στους 2 διωκόμενους αγωνιστές.

Δευτέρα 13/01/25 στις 09:00 στα Δικαστήρια Καρδίτσας,
συγκέντρωση για τη δίκη των δύο αγωνιστών.

Με τρεις κατηγορίες (βία κατά υπαλλήλων, απλή σωματική βλάβη και εξύβριση) η εισαγγελία
πλημμελειοδικών Καρδίτσας παραπέμπει σε δίκη στις 13 Ιανουαρίου 2025, δύο αγωνιστές που
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συνελήφθησαν στη διαδήλωση της 24ης Ιουλίου 2022, η οποία πραγματοποιήθηκε στον Τύμπανο Αργιθέας
ενάντια στη μεταφορά και την εγκατάσταση ανεμογεννητριών. Η διαδήλωση πραγματοποιήθηκε σε μια
κρίσιμη στιγμή του αγώνα για την υπεράσπιση των Αγράφων, αφού τότε είχαν ξεκινήσει να μεταφέρονται
και να εγκαθίστανται οι πρώτες ανεμογεννήτριες.

Συγκεκριμένα, το σώμα της διαδήλωσης δέχθηκε βίαιη καταστολή με τις αστυνομικές δυνάμεις να
επιτίθενται απρόκλητα στον κόσμο, με αποτέλεσμα την προσαγωγή 6 αγωνιστών, εκ των οποίων οι 2
συνελήφθησαν.

Η διαδήλωση της 24ης Ιουλίου αποτέλεσε μια στιγμή ζωντανής αμφισβήτησης και αντίστασης στα σχέδια
του κράτους και των επενδυτών για την εγκατάσταση ανεμογεννητριών στα βουνά των Αγράφων και γι’
αυτό η καταστολή της δεν ήταν τυχαία. Δεν είναι επίσης τυχαίο ότι οι δύο διωκόμενοι συναγωνιστές μας
διώχθηκαν και διώκονται ξανά από προηγούμενες κινητοποιήσεις, στο Δημαρχείο Καρδίτσας το καλοκαίρι
του 2019 (στη δίκη αθωωθήκαν ομόφωνα) και στην πρώτη διαδήλωση στον Τύμπανο το καλοκαίρι του
2021. Η καταστολή εκείνων που αντιστέκονται και αμφισβητούν αποτελεί δομικό στοιχείο της
πρακτικής του κράτους και των επενδυτών, προκειμένου να επιβάλλουν την «ανάπτυξη» που
ευαγγελίζονται, «πράσινη» ή όχι, μια «ανάπτυξη» καταστροφική για τη φύση και την κοινωνία,
που στρέφεται ενάντια στα συμφέροντα της μεγάλης πλειοψηφίας.

Το δίκιο του αγώνα για ζωή, υγεία, γη και ελευθερία, δεν σταματά ούτε στους φραγμούς της
αστυνομίας ούτε στις δικαστικές αίθουσες. Η στοχοποίηση και η καταστολή δεν μας φοβίζει
και θα δώσουμε αυτόν τον αγώνα με όλες μας τις δυνάμεις. Μέχρι να σταματήσει κάθε εργασία.
Για να μείνουν τα Άγραφα ελεύθερα και απάτητα.

Να βρεθούμε στους δρόμους, στο βουνό, στην πόλη και στα χωριά με ένα σχέδιο ευρύτερης κλιμάκωσης
της αντιπαράθεσης με τα σχέδια κράτους και επενδυτών, με την πλατιά κοινωνική ευαισθητοποίηση και
κινητοποίηση. Να μην επιτρέψουμε τα βουνά και τα ποτάμια μας να καταστρέφονται προς
όφελος της «πράσινης ανάπτυξης» για την εξυπηρέτηση συγκεκριμένων συμφερόντων.

Καλούμε κάθε κάτοικο της Καρδίτσας και των Αγραφιώτικων χωριών, καθέναν και καθεμία που
αντιλαμβάνεται το μέγεθος της καταστροφής, που νιώθει την αδικία, που βλέπει τη ζωή του και τη φύση
να καταστρέφονται, να συμμετέχει στον αγώνα για την υπεράσπιση των Αγράφων και των αγωνιστών.
Αψηφώντας την κρατική βία και τρομοκρατία και αλληλέγγυοι ο ένας δίπλα στον άλλον,
δηλώνουμε τη συμπαράστασή μας στους 2 συναγωνιστές μας που διώκονται για την
αγωνιστική τους δράση.
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